2nde Indianapolis — Synthese

On modélise le circuit d'Indianapolis extérieur par un rectangle de 400
pas sur 200, chaque chaussée a une largeur de 40 pas et chaque voiture
roule au milieu de sa chaussée.

Pour ce modele, la voiture verte et la voiture rouge rouleront a une
vitesse constante de 50 pas par seconde.

Combien de tours sont nécessaires pour que la voiture rouge
rattrape la verte ?

1) Temps de parcours
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3) Voici une modélisation proposée dans la classe. 4) Voici une autre modélisation.
a. Qu'est-ce qui est modélisé, a 1'aide de quelle a. Qu'est-ce qui est modélisé, a 1'aide de quelle
variable ? variable ?
b. Quelle est la représentation utilisée ? b. Quelle est la représentation utilisée ?

c. Corriger les erreurs éventuelles et répondre sur le c. Faire aboutir la méthode sur le cahier.
cahier.
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5) On choisit comme variable x le nombre de pas parcourus depuis le départ. Comment modéliser le probleme ?
Y répondre.



